

黄欣彤 / 郑汎告别索契冬奥会

退役后希望未来能够担任冰舞教练

据新华社索契2月16日电 中国冰舞选手黄欣彤/郑汎16日结束了他们的索契冬奥会之旅,由于整体水平偏低加上比赛中出现几个失误,两个人的排名倒数第二、未能晋级自由舞比赛。他们已经打算在冬奥会结束后退役,并且希望未来能够担任教练,继续为中国冰舞的发展贡献力量。

共有24名选手参加了16日的冰舞短舞蹈比赛,第七位出场的黄欣彤/郑汎以48.96分最终排名第23位。按照冰舞比赛规则,只有排名前20位的选手才能参加第二天的自由舞比赛,曾在温哥华冬奥会上排名第19位的黄欣彤/郑汎只能遗憾告别两个人的最后一次冬奥会。

两人曾经参加花滑团体赛,当时的这套动作他们得到47.88分。虽然当日的得分比团体赛略高,但是郑汎还是有些懊丧地说:“今天几个规定动作都出现了小失误,主要是她的问题。”一旁的黄欣彤也无奈地说:“这几年因为身体一直不太好,所以都没有办法进行系统训练。”

作为中国最优秀的冰舞选手,两人近几年的发挥一直不太稳定,通过参加落选赛才搭上索契冬奥会的末班车。从2008年开始,郑汎得了甲亢,每月都需要去医院定期检

查、开药,冬奥会前两周又因为发高烧还耽搁了训练。

黄欣彤说,其实她早就萌生退意,不过还是希望能够代表国家参赛,并且她的舞伴郑汎仍然心怀奥运梦,这两点原因才让她决心坚持到底。郑汎说:“我们能够站在奥运会赛场已经很满足了,今天的成绩虽然有些遗憾,但是也可以接受。这届冬奥会后,我们就要退役了。”

郑汎和黄欣彤说起退役后的打算,都希望学以致用,把这些年的经验和见识传授给年轻的运动员。郑汎说:“如果有机会,我希望能进入国家队当一名教练员。”郑汎说,由于冰舞运动在中国知名度不高,再加上成材时间长,所以后备人才储备不足。目前,国家冰舞队只有他们和于小洋/王晨,国青队有3对小队员。

两人从4岁开始练习单人滑,那时就在同一个教练的指导下进行训练,黄欣彤很感慨地说:“郑汎是全中国花样滑冰选手中最好的舞伴。”而郑汎则表示,退役后他希望黄欣彤能够早日康复。虽然相伴多年,但两人并非情侣,他们都不约而同地表示,过去因为一心想着参加冬奥会,没有时间考虑个人问题,希望能够在退役后开始新的生活。



资料图:中国冰舞组合黄欣彤(右)/郑汎

科威特乒乓球公开赛 中国队获多项冠军

新华社科威特2月16日电(记者李志平)科威特2014年乒乓球公开赛16日在科威特落下帷幕。中国获得男子单打、女子单打、女双双打冠军。此外,中国运动员林高远和奥地利运动员菲格尔搭档获得了男子双打冠军。

18岁小将樊振东以4:1战胜队友闫安获得男子单打冠军。朱雨玲4:1战胜

队友陈梦获得女子单打冠军。刘诗雯和木子以3:0战胜韩国的全智喜和石智净获得女子双打冠军。19岁的林高远和奥地利运动员菲格尔组合3:2战胜中华台北选手江宏杰和黄圣盛获得男子双打冠军。

本届科威特乒乓球公开赛12日开幕。共有33个国家和地区派出选手参赛。

国安新帅曼萨诺正式上任

谢自己的中方教练组与全体球员在2月15日晚上给我们带来一场幸福的比赛。随后,曼萨诺表示:我们来到北京,来接手一个非常好的俱乐部,是带着极大的热情,也带着更大的野心,希望能够帮助国安队取得更好的成绩。

接下来,谈到接手国安队的原因,曼萨诺直言:之所以选择国安是因为两方面的原因,首先这是对我职业生涯的一种全新挑战,其次就是我看到北京国安俱乐部追求更好成绩的渴望。

对于新赛季的目标,这位国安新帅坦言:一会我就开始第一堂训练课,尽管来之前我对球队已经有了很深的了解,但我通过亲自的训练,把我的足球理念,希望他们有更好的改善。这也是我们执教国安的第一个目标。至于成绩方面,我也知道中超有一支非常强大的球队,就是里皮执教的广州恒大,虽然这个对手很强大,但我们不能丧失夺冠的信心与欲望,目标不能比去年差,我们在联赛之中一定要更进一步,不会丢掉夺冠的想法,同时希望能够进入足协杯决赛,在亚冠联赛则走得更远。

谈及对国安球员的了解,曼萨诺表示:俱乐部已经为自己提供了丰富的资料,也观看了他们在迪拜的热身赛录像。其实在15日的比赛,球队从一开始就表现出强烈的取胜欲望,在比赛一开始就解决了战斗,我相信会与中方团队合作得非常好,我们加强沟通,会尽量拉近与广州恒大的距离。(宋怡)



本报综合消息 2月17日,北京国安俱乐部正式宣布西班牙教练曼萨诺成为2014赛季国安队主帅。曼萨诺也在新闻发布会上表达了自己的执教目标:力争联赛成绩比去年再进一步、足协杯力争杀入决赛、亚冠联赛也能够走得更远。

相比之前几任国安教练,西班牙人显得更加冷静与低调,曼萨诺的开场白首先是感

彭帅卡塔尔网球公开赛女双夺冠 成首个世界排名第一的中国球员

新华社多哈2月16日电(记者杨元勇)WTA卡塔尔公开赛16日晚落下帷幕,由彭帅和谢淑薇组成的海峡组合勇夺女子双打冠军。彭帅女双世界排名已稳居世界第一位,创中国网球世界排名历史之最。

海峡组合以6:4和6:0直落两盘,战胜捷克选手佩斯克和斯洛文尼亚选手斯莱伯尼克组合,将冠军收入囊中。

女子单打桂冠被罗马尼亚选手西莫娜·哈勒普夺得。她在比赛中以6:2和6:3连胜两盘,轻松击败了德国选手科贝尔。

赛前被寄予厚望的本站头号种子选手李娜在第3轮比赛中遭遇世界排名仅为134位的捷克黑马塞特科夫斯卡。李娜在前



资料图:彭帅
2盘以1:1打平后,在关键的第3盘虽一度以2:0的局分领先,但最终遗憾地以4:6败下阵来。她此前保持的13连胜纪录也就此打住。

超级大乐透再爆5注头奖 3注追加奖金达1073万元

2月15日,超级大乐透第14017期全国再爆5注头奖,基本投注每注奖金671万多元,其中3注采用追加投注,每注多得奖金402万多元,使得单个最高头奖奖金达到1073万多元。5注头奖分别落于北京、浙江、四川、云南四个省份,其中四川彩民收获2注。3个1073万元追加头奖出自浙江、四川(2注)。

本期的开奖号码为:05 10 11 23 34 + 01 10。前区奖号分布较为零散,且开出一组连号“10、11”;号码“34”属于近期冷后回补,重复上期(第14016期)奖号。后区开出“01、10”,其中号码“10”是遗漏28期终于开出,结束了持续“空开”的超长冷态。目前,前后区没有超长遗漏号码,前区“31”遗漏24期,稍长;后区号码“02”遗漏25期。

数据显示,本期开出的5注头奖全部出自15元以内的单式投注票。四川中出的2

个1073万多元头奖分别落于西昌市第83017号、83221号投注站,中奖彩票均为15元投注的单式追加票,5注号码中的1注命中追加头奖。虽出自两个编号的网点,但尚不能排除一人所中的可能性。

浙江中出的1073万多元出自杭州第97321号投注站,中奖彩票也是一张15元投入的单式追加票。北京丰台21029号投注站中出的,是一张2元单式票,1注号码即命中671万多元头奖。还有1注671万多元落于云南昆明01238号投注站,中奖彩票是一张6元投入的单式票,3注号码中的1注命中头奖。

据统计,节后已进行的4期开奖,超级大乐透已累计中出16注头奖,还诞生了一个3163万多元头奖。

本期开奖结束后,奖池滚存2.95亿多元。

(娜娜)

